

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Предметно – пространственная среда структурное подразделение дошкольного образования МОУ «Малощербединская СОШ» с. Малое Щербедино Романовского района Саратовской области

Материально-технические условия соответствуют требованиям ФГОС дошкольного образования.

Помещение и территория структурного подразделения МОУ соответствуют:

- санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам СанПиН 2.4.3648-20,
- правилам пожарной безопасности;
- возрасту и индивидуальным особенностям развития детей;
- оснащенности помещений развивающей предметно-пространственной средой.

Структурное подразделение МОУ размещено в части здания школы.

В структурном подразделении МОУ выстроена система информационного обеспечения образовательного процесса, которая включает как внешние, так и внутренние потоки информации.

В структурном подразделении МОУ созданы условия для: охраны и укрепления здоровья детей; физического и музыкального развития детей.

Развивающая предметно-пространственная среда групп организована в виде хорошо разграниченных зон, оснащенных развивающим материалом. Образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей, интересов детей и конструируется таким образом, чтобы ребенок в течение дня мог найти для себя увлекательное дело, занятие.

Созданы «центры развития», которые содержат в себе познавательный и развивающий материал в соответствии с возрастом детей: ролевых игр, книжный, настольно-печатных игр, природы, игровой, художественного творчества и т.д.

В структурном подразделении МОУ уделяется особое внимание эстетическому оформлению помещений. Ребенок находится в структурном подразделении МОУ весь день и необходимо, чтобы окружающая обстановка радовала его, способствовала пробуждению положительных эмоций, воспитанию хорошего вкуса.

Мебель и игровое оборудование подобраны с учетом санитарных и психолого-педагогических требований. В группах созданы условия для самостоятельной, художественной, творческой, театрализованной, двигательной деятельности. В оформлении структурного подразделения МОУ использованы работы, изготовленные в совместной деятельности педагогов с детьми. В групповых комнатах, приемных

организованы выставки детского художественного творчества. Во всех возрастных группах имеются следы детской деятельности, что свидетельствует о приоритетном месте ребенка в структурном поздравлении МОУ.

Территория структурного поздравления МОУ - важное составляющее звено развивающей предметно-пространственной среды. Игровые площадки соответствует гигиеническим требованиям и обеспечивает удовлетворение потребностей детей в движении и развитии. Для защиты детей от солнца и осадков имеется беседка. Игровая площадка соответствует возрастным и индивидуальным особенностям воспитанников. На игровых площадках имеется игровое оборудование для обеспечения двигательной активности, для сюжетно-ролевых игр. В свободном доступе воспитанников имеется игровое оборудование для сюжетно-ролевых, дидактических и игр с водой и песком, для подвижных игр и трудовой деятельности.

На территории структурного поздравления МОУ имеется спортивная площадка - это место для организации различных физических упражнений и подвижных игр на воздухе, которые укрепляют здоровье детей, повышает их работоспособность. А также оказывает положительное влияние на эмоциональное состояние детей. Площадка окрашены в яркие цвета, что создает атмосферу праздника и радости.

Директор МОУ *Овчинникова А.А.* Овчинникова А.А.

